Resolution

THE BOARD OF SUPERVISORS COUNTY OF SAN MATEO, STATE OF CALIFORNIA RESOLUTION HONORING AND COMMENDING

GAYLE M. FISK

WHEREAS, it has come to the attention of the Board of Supervisors of the County of San Mateo, State of California, that GAYLE M. FISK is retiring after 15 years of distinguished and dedicated service to San Mateo County; and

* * * * * * * * * * * * * * * * * * *

WHEREAS, on September 29, 1987, GAYLE M. FISK started with the County of San Mateo as an Account Clerk II for General Services; and

WHEREAS, in April, 1989, GAYLE M. FISK transferred to the Building and Grounds Department as an Account Clerk III; and

WHEREAS, in October 1989, GAYLE M. FISK became an Accountant I in the Sheriff's Office; and

WHEREAS, GAYLE M. FISK was elected Treasurer of the Sheriff's Office Association for five straight years; and

WHEREAS, in 1998, GAYLE M. FISK started working for the High Intensity Drug Trafficking Area (HIDTA) as a Fiscal Officer; and

WHEREAS, GAYLE M. FISK has earned the respect and admiration of those with whom she has come into contact, and the affection of her fellow public servants,

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Board of Supervisors of the County of San Mateo, State of California, does hereby join her family, friends and colleagues in honoring GAYLE M. FISK for her years of dedicated public service and expresses best wishes for many healthy and happy years ahead.

DATED: January 3, 2003

SUPERVISORS:

Yund